

驿动的心 回家的路



远 在北京的朋友msn签名改成了“票!!票!!!”,并心急如焚地表示,若谁帮她搞到了票即以身相许。

春运,现在最困扰人们的,已经不是“有钱没钱”的问题,而是“有票没票”的问题,在老家守候的父母,问起归途上的亲人,第一句话恐怕总是“买到票了吗”,而不是“今年赚了多少钱?年终奖发了多少?”在人们心中,还有什么比一张实现全家团圆的车票更昂贵的?

国家发改委预测,2009年春运期间,全国旅客发送量将达到23.2亿人次,比2008年春运增长3.5%,其中铁路1.88亿人次,增长8%;日均客运能力达448万人,旅客发送人次和运输能力为历年之最。

1月14日,胡锦涛在有关春运火车“买票难”问题上作出重要批示,要求铁道部要开动脑筋,研究采取若干便民、利民措施,并公布于众,以化解矛盾,确保春运任务顺利完成。

总书记的重要批示,言简意赅,字里行间,我们读到了浓浓的亲民爱民之情,读懂了“群众利益无小事”这句话的真谛。

而从另一个侧面看,总书记对“买票难”作出重要批示,说明它已经不是件小事了。

40天发送23.2亿人次——这当然不是件小事,它被认为是每年一次的、世界上最大的一次人口迁徙。如此大规模的人口集结和迁徙活动,要做到安全、平稳、有序,确实不容易,对相关部门来说,也确实是一场巨大的考验。

“一车难求”,“一票难求”,“难”了已经很多年了。为什么“难”?铁道部部长刘志军前几天已经解释过了,根本原因是铁路运能和运量的矛盾。也就是说,目前的运输能力远远不能满足市场的需求,供需矛盾非常突出。

刘志军也表示,按照目前的建设进度,到2012年,春运紧张的状况将大大缓解。届时将不再“一票难求”。看来,目前这样的现实还要维持好几年。

但是,回家的路却让人有些望而生畏。

一位乡亲告诉我的买票经历:排队4个多小时,一直在寒冷、饥饿、内急中度过。队伍排出去一两公里,生生在马路上吹寒风;中午有一个卖茶叶蛋的过来叫卖,立即被现场维持秩序的人赶走;要想如厕?可以,但如果这时候离开,一上午的队就白排了,只能强忍着。想想,对于一个60多岁的老人,这算不算“酷刑”?

看到有人总结了春运“三件套”——方便面、旧报纸、纸尿裤。方便面、旧报纸可以理解,纸尿裤听上去似乎有点可笑,但我相信谁也笑不出来。既然我们一时还无法缓解运力紧张的问题,那我们就不妨多做一些可以到的事吧,哪怕是一张笑脸、一句问候、一次搀扶,也会让回家的路更温暖。



“来,你也吃一口。”在候车旅客中许多儿童与父母一道在回家的路上感受旅途的艰辛



一位买票的男青年耐不住排队的乏味,躺在地上发起了短信



1月13日,春运第三天,广州火车站,准备回重庆的李先生用一个蛇皮袋装了衣服等便宜用品,可是他使用的袋子却写着“金钱”两个字,非常幽默



没有什么比一张回家的车票更昂贵的了



1月11日,春运首日广州火车站迎来旅客小高峰,场面差点失控,周先生亲吻已登上火车的女儿



南京火车站迎来客流高峰



扛着包叼着票的民工



春运第四天,前往信阳的八十多岁的何大爷因有腿疾不能走路,他的兄弟背着他赶火车



相拥等车的情侣



1月9日,沈阳北站,一名小朋友拖着轻便的行李箱随家人一起赶往候车室

TOUCH (踏曲吧) 2店1月18日炫彩开业

1912街TOUCH1店2店夜12点半后无条件赠洋酒套餐

自18日起,20000套洋酒价值10000000元免费送

夜12:30后,全场免费!

1. 消费客户及美女皆赠精美礼物
2. 持券持牌即可获赠红酒洋酒一瓶
3. 12点前消费客户赠百款幸运特牌一套
4. 夜12:30后来店客户免费赠洋酒一套
5. 三位女士不限时段来即赠送洋酒或红酒

工业学大庆 农业学大寨 娱乐学TOUCH 21世纪学资本主义

1千萬贈送投資刺激消費拉動內需

地址:南京市【1912街】长江后街6-3号 电话:58128958
地址:南京市【1912街】长江后街2-2号 电话:84550599